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РАМКОВА ПРОГРАМА 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

З ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ІННОВАЦІЙ 
«ГОРИЗОНТ 2020» 



Характеристика тематичного напряму

У робочій програмі тематичного напряму «Європа у світі, що змінюється: інноваційні, 
інклюзивні та розумні суспільства» Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень 
та  інновацій «Горизонт 2020» на 2018–2020 рр. виокремлено три найважливіші теми на 
наступні три роки:

●  міграція
●  управління для майбутнього
● людська і соціальна динаміка четвертої промислової революції
На перетині цих провідних тем містяться міждисциплінарні та наскрізні проблеми. Зокрема: 

Гендер, Етика та цінності, Діджиталізація, Сталий розвиток, Європа у світі та міжнародне співро-
бітництво, Дослідження, інновації та швидке реагування. 

Ці фундаментальні проблеми є наскрізними у всій робочій програмі «Горизонт 2020». Але 
соціогуманітарний напрямок несе особливу відповідальність за те, щоб вони були визнані 
та задіяні. Важливо посилити та пристосувати європейські основні права та цінності, а також 
відповідати на різні типи нерівності. Вони повинні бути пов’язані з соціальною економічною 
моделлю Європи і вбудовані в усі аспекти досліджень та інновацій.



МіграціяХарактеристика тематичного напряму

Сучасне європейське суспільство є  продуктом тисячоліть міграцій як всередині, 
так і  ззовні, і  цей процес триває. Поточні проблеми та можливості для міграції повинні 
розглядатися з  цієї точки зору, як найновіші приклади процесів, які створили громади, 
в якій живуть і працюють європейці. Розуміючи міграцію всередині, в Європу та з Європи 
ми маємо визнавати, що світ взаємопов’язаний, транснаціональний і постійно змінюється, 
і що це обумовлює багато різних і взаємопов’язаних форм людської мобільності. Зокрема, 
європейські суспільства можна охарактеризувати як гібриди, а процеси змін, що частково 
слідують від міграції, як гібридизації.

Зокрема, дослідження та інноваційні дії мають зосереджуватися на:
●  Уроках минулого, зважаючи на те, що нинішня хвиля міграції в Європу має численні 

історичні попередні події, таким чином, краще їхнє розуміння, зможе забезпечити 
Європу ефективними рішеннями на майбутнє.

●  Розумінні мобільності людей, стимулів міграції та динаміку у  рушійних силах та 
динаміці, з огляду на те, що вони складні та постійно змінюються з точки зору задіяних 
груп, їх походження, шляхів міграції та  суспільств, що їх приймають.

●  Культурному та інтеграційному дослідженні щодо вивчення культур як мігрантських 
спільнот, так і приймаючих країн, що також дозволить розробити кращі інтервенції, 
наприклад, для навчання, спрямованого на зміцнення інтеграції.

●  Наслідках міграції з метою розкриття змісту негативних публічних дебатів, що часто 
проводяться через засоби масової інформації в Європі, вивчити фактичні “негативні” 
та “позитивні” наслідки та розмістити їх у  більш широкому європейському та 
міжнародному контексті.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Глобальна міграція набуває дедалі більших розмірів у своїх масштабах, комплексності та різнома-
нітті. Все це потребує кращої підготовки та відповідальності.  Потрібне більш глибоке розуміння фак-
торів міграції та їх взаємозв’язку зі схильністю населення до міграції, а також прогнозів і сценаріїв, які 
є необхідними для належного планування та ефективної розробки політики.

Очікуваний результат: Патерни, мотивації та модальності міграції мають бути дослідженими із 
подальшим фокусом на нові географії та темпоральності. Це, зокрема, може включати такі чинники 
як міжнародний попит та пропозицію на робочу силу, галузева політика в країнах походження та при-
значення, старіння населення у  промислово розвинених країнах, демографічні тенденції у  країнах 
походження, транснаціональні мережі, вплив корупції, зміна уявлень про Європу, тимчасова міграція, 
повернення (як добровільне, так і  примусове), примусові переміщення, що пов’язані з  конфліктами, 
загрозами навколишнього середовища, іншими відповідними геополітичними чинниками, міжнарод-
ним розвитком та регіональною політикою, а також можливостями для існування (наприклад, нерів-
ність, рівень доходів, погані можливості працевлаштування, умови праці, традиційні гендерні ролі).

Пропозиції повинні включати дані про демографічні показники та синтезувати дані щодо валових 
міжнародних міграційних потоків, зокрема до Європи, з метою виявлення нових тенденцій та прогно-
зування майбутніх моделей. Пропозиції повинні враховувати гендерний аспект міжнародної міграції та 
широкомасштабні переміщення мігрантів, включаючи неповнолітніх без супроводу їх сімей. 

Цей конкурс має покращити базу знань щодо міграційних потоків, драйверів, ставлення та пове-
дінки в якісному та кількісному аспектах,  а також якість статистичних даних та методи співпраці з наці-
ональними статистичними інститутами, відповідними організаціями та Євростатом (Eurostat).

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/migration-01-2019.html 
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ТЕМА: MIGRATION-01-2019:  
До розуміння ключових міграційних патернів 

мобільності: розробка короткострокових 
та довгострокових міграційних сценаріїв

Ідентифікатор теми: MIGRATION-01-2019

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р. 
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Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Нині виникають нові режими управління міграцією. Необхідно визначити пріоритетні напрямки 
та стратегії, спрямовані на сприяння впорядкованій, безпечній, регулярній міграції та мобільності.

Очікуваний результат:  В  контексті виникнення міграційного управління ЄС і  перспектив та 
обов’язків глобальної міграції ЄС, у пропозиціях слід оцінити моделі управління, включаючи нещодавно 
створені інструменти партнерства, а також переглянути загальні угоди, їх обмеження та потенціал роз-
ширення, включаючи наслідки зовнішнього виміру міграційної політики ЄС щодо країн походження 
та транзиту. Окрім цього необхідно оцінити розвиток індикаторів управління, а  також вимірювання 
системи управління міграцією. Фокус має бути націлений на перехід від надзвичайного та кризового 
менеджменту до довгострокових доказових політичних відповідей, які можуть вирішити проблеми еко-
номічного розвитку та масштабних рухів населення.Також мають бути оцінені роль міжнародної допо-
моги, агентств розвитку та регіональної політики. Законодавчі питання щодо каналів легальної міграції 
та правових шляхів для людей, які потребують захисту, траєкторії незаконної міграції, торгівля людьми 
та контрабанда, політика добровільного та примусового повернення, довговічність та стійкість повер-
нення до країн походження, роль діаспори, економічних, соціальних та політичних грошових переказів 
можуть бути розглянуті з-поміж інших, з особливим акцентом на гендерні аспекти.

У пропозиції необхідно оцінити те, як місцеві, національні, регіональні та глобальні норми впли-
вають на той спосіб у який міграційна політика розрізняється за масштабами та часом. Також заохо-
чується аналіз ролі та потенціалу успішних ініціатив громадян знизу вгору для управління місцевими 
мігрантами.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/migration-02-2018.html 

ТЕМА: MIGRATION-02-2018:   
Рухаючись назустріч перспективному міграційному 

управлінню: відповіді на виклики, оцінка можливостей 
та розробка майбутніх стратегій 

Ідентифікатор теми: MIGRATION-02-2018

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р. 



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Нині необхідне більш глибоке економічне та соціальне розуміння процесів та ефектів міграції. Це 
необхідно передусім задля створення об’єктивного погляду на події, що відбуваються, а також задля 
боротьби з неправильними уявленнями. З огляду на недавні та поточні міграційні потоки, оцінка інте-
граційних політик та зусиль є однаково важливою задля забезпечення їхньої ефективності у сприянні 
інтеграції та більш повноцінного залучення мігрантів у суспільство. 

Очікуваний результат:  У пропозиціях слід взяти до уваги довгострокові наслідки міграції не лише 
на рівні ЄС але й у більш глобальній перспективі. Наслідки міграції мають бути розглянуті у контексті 
таких факторів як: економічне зростання, продуктивність праці, рівень зайнятості, заробітна плати, 
підприємництво, а також фіскальний та благодійний вплив. Пропозиції повинні аналізувати політику, 
пов’язану з інтеграцією мігрантів, включаючи біженців. Особливу увагу слід приділяти гендеру та враз-
ливим групам (з-поміж яких особливу увагу слід приділити дітям без супроводу батьків та особам без 
громадянства). Слід також звернути увагу на економічні та людські ресурси, на фактори культури в кон-
тексті інтеграційних результатів різних груп мігрантів та на соціальний вплив сегрегації. Крім того, про-
позиції повинні аналізувати місцевий та інтерактивний вимір інтеграційних процесів, їх наслідки для 
надання місцевих послуг, умов роботи, продуктивності та інновацій.

У пропозиціях також має бути запропонований компаративний аналіз інтеграційної політики (ринок 
праці, освіта, охорона здоров’я, громадянські права, соціальне забезпечення, житло, сімейна політика 
тощо), а також роль транснаціональних установ та мереж у формуванні інтеграції на місцевому рівні. 
Крім того, вони повинні оцінювати ефективність та соціальні наслідки такої політики, а також висвітлю-
вати передові практики та відповідні критерії, спираючись на широкі знання, які вже існують в ЄС. Ця 
дія покращить базу знань про соціально-економічні наслідки міграції. Вона надасть рекомендації щодо 
підвищення ефективності політики, спрямованої на інтеграцію мігрантів. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/migration-03-2019.html 
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ТЕМА: MIGRATION-03-2019  
Соціальні та економічні ефекти міграції  

в Європі і політики інтеграції

Ідентифікатор теми: MIGRATION-03-2019

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р. 
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Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

У період, коли інтеграція дітей-біженців та мігрантів у приймаючі країни є дедалі більш складною, 
система освіти наражається на численні виклики, дотичні до проблем зростання культурного, лінгвіс-
тичного та етнічного різноманіття, а також соціо-економічної нерівності. 

Очікуваний результат: Пропозиції повинні генерувати кількісні та якісні дані та рекомендації 
щодо політики інтеграції у школах учнів (Міжнародні Стандарти Класифікації Освіти, 0-3) від наявних 
міграційних когорт, дітей-біженців та шукачів притулку, неповнолітніх без супроводу батьків до тих, 
хто проживає у точках доступу та центрах прийому. Необхідно також розглянути етнологічні, культурні 
та антропологічні перспективи цього явища. Слід проаналізувати соціальні та навчальні середовища, 
а також стратегії, спрямовані на підвищення стійкості, уникнення сегрегації та підвищення кваліфіка-
ції та благополуччя дітей. Пропозиції повині розглянути фактори, що впливають на успішну інтеграцію 
в школи, з-поміж яких: доступ до адекватного житла, гідний рівень життя, захист від усіх форм насиль-
ства та експлуатації, охорону здоров’я, психологічну підтримку, альтернативні педагогічні підходи.

У пропозиції також мають бути розглянуті такі питання: період, що минув від часу прибуття до Європи 
та доступу до навчання; роки, проведені дитиною поза освітою; досвід депортації; управління та фінан-
сування; ролі та ставлення сімей, громад, навчальних центрів, громадянського суспільства; підготовле-
ність шкіл та викладацького складу; вивчення мови та багатомовності; освітні та професійні можливості 
для тих, хто приїжджає до віку обов’язкового навчання, а також роль позакласної діяльності (у тому 
числі спорту та відпочинку) у сприянні інтеграції. Досвід мігрантів та їхній життєвий шлях повинні бути 
враховані відповідно до статті 12 Конвенції ООН про права дитини.

Послуговуючись практикою інформування політиків, сімей, самих дітей, вчителів та інших зацікавле-
них сторін ця дія сприятиме покращенню ефективної практики інтеграції дітей-мігрантів у школи. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/migration-05-2018-2020.html

ТЕМА: MIGRATION-05-2018-2020:   
Окреслення та подолання інтеграційних викликів  

для дітей мігрантів 

Ідентифікатор теми: MIGRATION-05-2018-2020

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р. 

Реченець: 13 березня 2018 р. 



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Інтеграція мігрантів, враховуючи біженців, для багатьох країн-членів ЄС, а також асоційованих країн, 
і досі залишається реальним викликом як для державних органів так і для місцевих громад. Рішення, 
уможливлені засобами ІКТ, для реалізації інклюзивної політики публічних адміністрацій може неабияк 
посприяти управлінню інтеграції мігрантів, поліпшенню життя мігрантів. 

Очікуваний результат: Ефективний менеджмент процесу інтеграції мігрантів передбачає чітке 
розуміння особистої та сімейної ситуації мігрантів, враховуючи їх правовий статус, витоки, культурний 
бекграунд, вміння, мовні навички тощо. Щойно ця інформація стане доступною для державних орга-
нів, це значно покращить соціальні наслідки на користь як приймаючої країни, так і самих мігрантів: 
управління інтеграцією мігрантів може бути полегшено, наприклад, завдяки зіставленню своїх нави-
чок з тими, що необхідні в державах-членах та асоційованих країнах, шляхом розробки спеціальних 
навчальних програм або шляхом створення спеціальних інструментів підтримки прийняття рішень; 
ефективніші стратегії інтеграції можуть бути визначені та впроваджені на місцевому рівні для забезпе-
чення сталого включення мігрантів та громадського сприйняття міграції.

Нові або вдосконалені рішення та інструменти ІКТ полегшать зусилля державних адміністрацій на 
рівні ЄС, на національному та місцевому рівні для управління інтеграцією мігрантів. Вони дозволять 
розробити та розгорнути необхідні процеси та послуги з метою ефективної ідентифікації та включення 
мігрантів. Вони також полегшать спілкування з мігрантами та їх доступ до таких послуг, як навчання 
іноземних мов, освіта, працевлаштування, відкритий доступ до системи соціального забезпечення та 
охорони здоров’я в приймаючих громадах.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/dt-migration-06-2018-2019.html 
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ТЕМА: DT-MIGRATION-06-2018-2019:   
Вирішення викликів інтеграції мігрантів  

засобами інформаційно-комп’ютерних технологій

Ідентифікатор теми: DT-MIGRATION-06-2018-2019

Типи діяльності: IA Інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.                        06 листопада 2018 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.                            14 березня 2019 р. 
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Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Десятки мільйонів людей живуть у примусовому переселенні, багато хто з них є біженцями протя-
гом тривалих періодів часу і навіть поколінь. Це часто сприймається, хоча й неохоче, як звичний стан 
справ, оскільки повернення переселенців додому не відбувається майже ніколи. Така ситуація впли-
ває на життєвий шлях біженців та створює численні проблеми для соціальних, економічних, міських 
та екологічних послуг, а також для місцевих інвестицій та ринку праці.

Очікуваний результат: У  пропозиціях слід дослідити середньострокові та довгострокові 
соціально-економічні виміри масового переміщення, коли примусово переселені особи концен-
труються в таборах та хостингових майданчиках або селяться в незахищених і неприлаштованих 
міських умовах. У пропозиціях також слід розглянути соціально-психологічні аспекти примусового 
переселення та питання, які пов’язані із гендерною проблематикою. Через порівняльне дослі-
дження всередині та за межами Європи щодо стратегій прийому, розселення та їх впливу на засоби 
існування, пропозиції повинні оцінювати середні і довгострокові тенденції та впливи, аналізувати 
можливості та проблеми для переміщених осіб і для прийому громад, а також потенціал та стійкість 
до інтеграції переселених осіб. 

Слід дослідити взаємозв’язок між такими явищами: пошуки відповідей на надзвичайні ситуації 
біженців, місцева інтеграція та розвиток, беручи до уваги тестування інноваційних практик, які спря-
мовано на зміцнення діалогу, довіри та стійкості біженців та приймаючих громад. Ця дія окреслю-
ватиме поле рішень щодо проблем тривалого переселення, також в рамках партнерських угод ЄС 
з ООН. Ця дія також враховуватиме динаміку взаємодії між переселенцями та приймаючою громадою 
та доведення її до відома політиків. Все це посилить політичну відповідь на інтеграційні потреби.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/migration-08-2018.html 

ТЕМА: MIGRATION-08-2018:  
Вирішення викликів  

примусового переселення  

Ідентифікатор теми: MIGRATION-08-2018

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р. 



Соціально-економічні 
та культурні трансформації 

у контексті четвертої 
промислової революції

Конкурсна тематика цього напряму зосереджена на питаннях і проблемах, пов’язаних 
із четвертою промисловою революцією, а  саме, її складними соціально-економічними 
та культурними витоками та наслідками для Європи в контексті глобалізації та переходу 
в цифровий вимір. Основна мета – запропонувати альтернативні варіанти політики.

Дослідження та інноваційні заходи дозволять розробити варіанти політик, завдяки яким 
можна буде або пом’якшити, або посприяти трансформаціям у таких контекстах: посилення 
розмаїття культур та соціальних зв’язків, вже наявних та потенційних соціальних і  куль-
турних сильних сторін Європи, а також зміцнення соціальних, культурних та економічних 
переваг четвертої промислової революції, коли це необхідно.

Таким чином, вони сприятимуть становленню справедливого та сталого процвітання та 
культури в  широкому сенсі шляхом об’єктивної наукової оцінки, соціальних, культурних 
та технологічних інновацій, спільного творення та застосування принципу “знизу догори”. 
Діяльність у  межах конкурсів також сприятиме досягненню цілей та надбань Європей-
ського року культурної спадщини 2018 та Цілей сталого розвитку ООН (ЦСР).
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Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Технологічні трансформації (до прикладу, автоматизація, роботизація та оцифровування) мають 
дуже вагомі соціально-економічні наслідки. Вони створюють як можливості, так і  виклики у  сферах 
зайнятості та продуктивності праці. Водночас, вони впливають на системи соціального забезпечення та 
соціального захисту, спектри навичок та способи їх набуття, наявність та типи робочих місць, охорону 
праці та безпеку праці, а також на питання, пов’язані з особистим та соціальним благополуччям та роз-
подільною справедливістю. Необхідно дослідити вплив цих трансформацій та запропонувати політики, 
спрямовані на соціально-інклюзивний розвиток.

Очікувані результати: Пропозиції повинні комплексно аналізувати  вплив технологічних трансфор-
мацій на ринки праці та зайнятості у  загальноєвропейському та порівняльному аспектах. Пропозиції 
повинні запропонувати оцінку поширення цифрових платформ в  європейських країнах та економіку 
платформи загалом, а також вивчити відповідні юридичні, соціальні та економічні виклики та перспек-
тиви. Аналіз мають доповнювати історичні порівняльні огляди питання щодо впливу попередніх промис-
лових революцій на європейські суспільства. Крім того, у проектах має бути запропонована оцінка наслід-
ків для соціальної мобільності та поляризації ринку праці (за якістю роботи, заробітної плати, покриття 
соціального забезпечення тощо), які виникають в результаті технологічних змін. У проектах також треба 
вивчити соціальні інвестиції та політику соціального захисту та інклюзивні бізнес-моделі (наприклад, соці-
альну економіку, соціальні підприємства), які можуть забезпечити зростання людського капіталу та збіль-
шення продуктивності, одночасно сприяючи доступу до ринків праці та соціального добробуту.

Ці дослідження сприятимуть соціальній інтеграції, економічному розвитку, справедливості та добро-
буту. Також передбачається визначити політику соціальних інвестицій, необхідну для початку епохи нової, 
ще вищої кваліфікації та продуктивності, а також для отримання переваг від технологічних досягнень. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/transformations-01-2018.html 

ТЕМА: TRANSFORMATIONS-01-2018:   
Дослідження для інклюзивного розвитку:  

аналіз соціально-економічних наслідків  
технологічних змін і перетворень

Ідентифікатор теми: TRANSFORMATIONS-01-2018

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.  



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Завдання полягає в  тому, щоб оцінити потенційні переваги та ризики використання підривних 
технологій у державних адміністраціях, а також соціальний вплив від використання цих технологій 
для державних процесів та процесів управління (наприклад, для реєстрів, для архівації, для процесів 
прийняття рішень тощо), включаючи вплив на державних службовців. Крім того, політичні, соціаль-
но-економічні, правові та культурні наслідки прийняття та використання руйнівних технологій важ-
ливі не тільки для державних адміністрацій, але й для громадян.

Очікувані результати: Частішає використання підривних технологій (таких як блокчейн, ана-
ліз великих даних, Інтернет речей, віртуальна реальність, доповнена реальність, штучний інтелект, 
алгоритмічні методики, симуляції та гейміфікація) стосовно публічного управління, суспільних благ, 
державного управління, зацікавлення та залучення громадськості, державно-приватного партнер-
ства, партнерських відносин громадського сектору та оцінки впливу на політику. І це може бути дуже 
корисно. Але практично не вивчено справжній потенційний вплив таких технологій та способи, за 
допомогою яких вони можуть порушити теперішню картину в  державних послугах та юридичних 
процедурах і замінити поточні варіанти рішень та процесів. В результаті застосування підривних тех-
нологій у державному управлінні потребує ретельної оцінки їхнього потенційного впливу, переваг та 
ризиків для надання суспільних благ. 

Це також сприятиме розробці нових практик, оптимізації робочих процесів та інтеграції процесів 
ухвалення рішень на основі фактичних даних у державних службах та у таких службах, як охорона 
здоров’я, освіта, соціальне забезпечення та мобільність.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/dt-transformations-02-2018-2019-2020.html 
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ТЕМА: DT-TRANSFORMATIONS-02-2018-2019-2020:  
Вплив підривних технологій на державні служби 

із надання публічних послуг 

Ідентифікатор теми: DT-TRANSFORMATIONS-02-2018-2019-2020

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.                        06 листопада 2018 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.                            14 березня 2019 р. 



Ідентифікатор теми: TRANSFORMATIONS-03-2018-2019

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р. 

Типи діяльності: CSA Діяльність з координації і підтримки

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р. 
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Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Збільшення кількості людей, що живуть у  містах, і  вплив цифрових технологій на державні 
послуги зумовлюють той факт, що ефективне управління, інклюзивна політика, інтелектуальне пла-
нування та соціальна й екологічна стабільність стають особливо важливими для забезпечення якості 
життя людей. Міські середовища та вплив агломерації забезпечують екосистему для економічного 
зростання та інновацій. Хоча вплив нещодавньої фінансової кризи на європейські міські райони не 
є рівномірним, це багато в чому призвело до посилення соціально-економічної нерівності, яка впли-
ває на соціальну єдність та стабільність. 

Очікувані результати: Пропозиції мають бути спрямовані на визначення головних чинників 
нерівності в різних міських і приміських зонах та визначення найкращих практик та ініціатив, включа-
ючи цифрові рішення та альтернативні моделі розвитку, з можливістю сприяння підвищенню соціаль-
ної мобільності, соціальної інтеграції та згуртованості, стабільності та стійкого розвитку. Платформа 
урбаністичних досліджень повинна об’єднати науковців, політиків та інших експертів над розробкою 
питання справедливого, всебічного та стабільного міського розвитку.

Поєднуючи дослідження, інновації та політику, ця діяльність буде підтримувати міські стратегії, 
політики та практики планування, спрямовані на забезпечення рівноправного, всеохопного та ста-
лого розвитку, включаючи залучення нових альтернативних моделей розвитку. Це сприятиме покра-
щенню європейського планування щодо міської політики та сталого розвитку.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/transformations-03-2018-2019.html  

ТЕМА: TRANSFORMATIONS-03-2018-2019:  
Інноваційні рішення для інклюзивних  

та сталих міських середовищ



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Різні форми культурного туризму в Європі є важливими рушіями розвитку, появи нових робочих 
місць та економічного зростання європейських регіонів та міських середовищ. Сприяння міжкуль-
турному порозумінню та соціальному розвитку в Європі шляхом виявлення і вивчення різноманітних 
видів культурної спадщини також робить свій внесок у розуміння ідентичностей та цінностей різних 
народів. Хоча культурний туризм за своєю природою пропонує міжнародну регіональну та місцеву 
співпрацю, його загальний інноваційний потенціал у  цій сфері ще не достатньо вивчений, і  відпо-
відно, не використовується вповні. 

Очікувані результати:  Слід провести порівняльний аналіз, як наявність, процвітання, занепад 
або відсутність культурного туризму впливає на розвиток європейських регіонів та міських просто-
рів; вивчати мотиви культурного туризму та оцінювати ефективність та стабільність багаторівне-
вих стратегій, політик, тенденцій та практик залучення, управління та диверсифікації культурного 
туризму в Європі з метою визначення найкращих підходів, які потім слід повідомляти політикам та 
тим, хто втілюватиме все на практиці. Особливу увагу слід приділяти міноритарним культурам і регіо-
нам, а також урбаністичним районам, які зараз менш привабливі для культурного туризму. 

Ця діяльність має покращити політику та практику культурного туризму на різних рівнях. Також 
вона забезпечить стратегічне керівництво на європейському рівні щодо ефективного використання 
європейських структурних інвестиційних фондів. Крім того, це сприятиме встановленню партнер-
ських відносин між державними та приватними зацікавленими сторонами у цій сфері. Розробка інно-
ваційних кількісних / статистичних, а також якісних інструментів і методів покращить наявні і доступні 
дані та розуміння впливу культурного туризму на європейський економічний та соціальний розвиток 
та на культурну європеїзацію.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/transformations-04-2019-2020.html  
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ТЕМА: TRANSFORMATIONS-04-2019-2020:  
Інноваційні підходи до розвитку міст та регіонів  

за рахунок культурного туризму

Ідентифікатор теми: TRANSFORMATIONS-04-2019-2020 

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р. 



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Адміністративні установи в Європі все частіше постають перед проблемою пошуку нових шляхів 
забезпечення суспільних цінностей відкритим та прозорим способом. У все більшій кількості малих 
та великих міст по всій Європі громадяни активно залучаються і мобілізуються, щоби продемонстру-
вати свою здатність пропонувати інноваційні рішення щодо важливих соціальних питань. Завдання 
полягає в тому, щоби відобразити креативність таких місцевих рішень та їхні потенційні можливості – 
як під соціальним кутом зору, так з погляду ринкового, включаючи потенціал для підтримки розмаї-
тих та альтернативних економік, серед них зокрема так званих повільних економік.

Очікувані результати: Конкурсні заявки повинні охоплювати успішні інноваційні практики, що 
виникають у Європі, особливо з тих міських середовищ, які ефективно сприймають, розвивають та 
створюють нові знання та ідеї – і якісно використовують ці знання для соціального та економічного 
розвитку. Зокрема, вони повинні проаналізувати, як громадяни все частіше беруть участь у експери-
ментах та розробці нових рішень, що поєднують технологічні, нетехнологічні, культурні та соціальні 
практики, наприклад, економні технології. Питання полягає в тому, як розширити ці підходи, орієн-
товані на активну громаду, не порушуючи їх характер участі. Конкурсні заявки повинні оцінювати, 
яким чином інновації, керовані громадськістю, можуть допомогти подолати брак справедливості як 
стосовно доступу до рішень ІКТ, так і конкретної участі в інноваційному процесі традиційно недостат-
ньо репрезентованих соціальних груп, особливо в тих контекстах, на які впливають соціально-еко-
номічні та етнічні, а також гендерні відмінності. У заявках також має бути запропоновано підходи, які 
дозволять залучати різні типи зацікавлених сторін, пов’язаних із ланцюжком  інноваційних цінностей, 
починаючи від шкіл та університетів, державних адміністрацій та приватних організацій. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/transformations-05-2018.html 
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ТЕМА: TRANSFORMATIONS-05-2018:  
Міста як платформи для інновацій,  

керованих громадськістю

Ідентифікатор теми: TRANSFORMATIONS-05-2018 

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.  



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Розвиток культурних та мистецьких індустрій має життєво важливе значення для активної еко-
номіки та як засобу оживлення регіонів ЄС. Ця індустрія забезпечує 7,5% робочих місць в ЄС і додає 
приблизно 500 млрд. євро до ВВП. Також культурні та мистецькі індустрії сприяють зайнятості молоді 
та виявилися надзвичайно стійкими в контексті економічної кризи. Проте вони все ще не користу-
ються підтримкою комплексної галузевої політики в більшості держав-членів та асоційованих країн 
або на рівні ЄС.

Очікувані результати:  У  пропозиціях слід розробити всебічне розуміння культурних та мис-
тецьких індустрій, вдосконаливши показники на національному та на рівні ЄС. Застосовуючи міждис-
циплінарні якісні та кількісні підходи до дослідження, вони мають оцінювати прогалини щодо ролі 
певних навичок (у тому числі цифрових та мистецьких) та традиційних ремесел, освіти та тренінгів, 
дизайну та креативності. Необхідно враховувати вплив моделей зайнятості, також враховуючи ген-
дерні аспекти, оцифрування, моделі фінансування, податкові пільги та захист прав інтелектуальної 
власності у всіх секторах, а також вплив національних та регіональних стратегій інтелектуальної спе-
ціалізації. Пропозиції також повинні оцінювати, як культурні та творчі галузі та мистецтво ставляться 
до культурної різноманітності та представляють їх, а також, як і якою мірою вони сприяють доступу 
всіх громадян до послуг та продуктів. Мають бути сформульовані рекомендації для підтримки регі-
ональної, національної та європейської політики в галузі культурної та творчої індустрій; покращені 
статистичні дані та кількісні та якісні методи у співпраці з національними статистичними інститутами, 
відповідними міжнародними організаціями, мережами, дослідницькими інфраструктурами та Євро-
статом, з тим щоб забезпечити коротко-, середньо- та довгострокове відстеження національних та 
європейських показників у сфері культурних та творчих індустрій. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/transformations-06-2018.html
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ТЕМА: TRANSFORMATIONS-06-2018:  
Інклюзивний та сталий розвиток за рахунок  

культурних і творчих індустрій та мистецтва

Ідентифікатор теми: TRANSFORMATIONS-06-2018 

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р. 



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

ІКТ, як правило, оцінюються з точки зору розвитку навичок, навчання та майбутнього працевлаш-
тування молодих поколінь. Освітні та навчальні заклади оснащуються інструментами ІКТ, а педагоги 
навчаються для розробки заходів, спрямованих на цифрову грамотність та використання засобів 
масової інформації у навчальних цілях. Час, який витрачають діти та молодь на ІКТ, зростає в школі, 
вдома та на відпочинку. Проте дослідження щодо впливу ІКТ на здоров’я, спосіб життя, добробут та 
безпеку недостатнє.

Очікувані результати: Пропозиції повинні оцінювати поведінку дітей та молоді в  Інтернеті, 
а також використання цифрового контенту та пристроїв окремими соціально-економічними, гендер-
ними та віковими групами, з огляду на мотивацію використання ІКТ вдома, на відпочинку, у школах чи 
навчальних закладах. Надійні методології вимірювання та пояснення довгострокових впливів у таких 
сферах, як навички та компетенції (наприклад, цифрова та медіа грамотність, інновації та творчість, 
навчальні компетенції та специфічні навички роботи на ринку праці), добробуту та (психічне) здо-
ров’я або інші відповідні аспекти розвитку мозку повинні бути розроблені та випробувані на рівні ЄС. 
Методології повинні зосереджуватися на розумінні того, чому і як деякі діти та підлітки отримають 
користь від використання ІКТ, тоді як на інших, як видається, використання ІКТ негативно впливає. 
Пропозиції повинні приділяти особливу увагу вразливості дітей та молоді у цифровому середовищі 
та пропонувати рішення для створення стійкості в Інтернеті. Пояснювальні моделі будуть інформу-
вати зацікавлені сторони про довгострокові наслідки застосування ІКТ для розвитку дітей та про 
практику, що максимізують ризики (фактори ризику), мінімізують ризики (фактори стійкості) та мак-
симізують вигоди (підвищення факторів). 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/dt-transformations-07-2019.html
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ТЕМА: DT-TRANSFORMATIONS-07-2019:  
Вплив технологічних змін  

на дітей та молодь

Ідентифікатор теми: DT-TRANSFORMATIONS-07-2019 

Типи діяльності: CSA Діяльність з координації і підтримки
RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 6 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Культура є  важливим елементом державної політики для соціальної, культурної та політичної 
згуртованості та інтеграції  протягом всієї історії Європи, і її потенціал може бути значно підсилений. 
Хоча це часто бачиться сьогодні з точки зору економічної доданої вартості, культура породжує додат-
кову суспільну цінність з точки зору благополуччя та заохочення ідентичності та приналежності, все-
осяжності, терпимості та згуртованості. Культура також є джерелом творчості та інновацій. Завдання 
полягає в тому, щоб виробити нові перспективи та покращити методологію для залучення ширшої 
соціальної цінності культури

Очікувані результати: Цей конкурс забезпечить застосування нових методологій для засвоєння 
суспільної цінності культури в сучасних суспільствах. Це покращить статистичні дані та методи для 
фіксування культурних впливів у  співпраці з  національними статистичними інститутами, відповід-
ними міжнародними організаціями, мережами, дослідницькими інфраструктурами та Євростатом. 
Він також забезпечить розробників політики ефективними інструментами для вимірювання, розу-
міння та посилення впливу культурної політики. Підходи до участі та спільного створення, що вклю-
чають широкий спектр зацікавлених сторін, сприятимуть досягненню інноваційних наукових та полі-
тичних результатів.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/transformations-08-2019.html
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ТЕМА: TRANSFORMATIONS-08-2019:  
Суспільна цінність культури  

та вплив культурних політик в Європі

Ідентифікатор теми: TRANSFORMATIONS-08-2019 

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Ініціативи з  охорони культурної спадщини, що перебувають під загрозою зникнення, та припи-
нення їх незаконної торгівлі помножуються, з  міжнародними органами, ЄС, національними уря-
дами та іншими установами, які розвивають корисні, хоча і переважно не координовані, ініціативи. 
Завдання полягає в тому, щоб підвести підсумки поточних ініціатив, сприяти взаємному навчанню та 
координації, а також визначати наявність знань та прогалин.

Очікуваний вплив: Платформа повинна об’єднати дослідницьку, громадську спільноти, а також 
представників політики на національному та міжнародному рівнях, що працюють над питаннями, 
пов’язаними з незаконним обігом культурних цінностей, а також щодо охорони, збереження чи від-
творення культурної спадщини, що перебуває під загрозою.  Дослідження походження (включаючи 
супутникові знімки), економічні аспекти (включаючи посилання на тероризм), збереження пам’яті 
спадщини (включаючи реконструкцію 3D), повернення та реституція та інші заходи, такі як законо-
давство, навчання та програми підвищення обізнаності спеціалізованої громади (куратори мисте-
цтва, галереї, колекціонери та дилери) та широкої громадськості. Платформа повинна планувати 
минуле та поточне дослідження, збирати, аналізувати та просувати найкращі практики з Європи та 
за її межами, а також стати основним європейським довідником для транснаціональних та міждисци-
плінарних мереж у цій галузі.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/su-transformations-09-2018.html
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ТЕМА: SU-TRANSFORMATIONS-09-2018:  
Суспільна платформа щодо культурної спадщини,  

яка перебуває під загрозою зникнення  
та незаконної торгівлі культурними цінностями 

Ідентифікатор теми: SU-TRANSFORMATIONS-09-2018  

Типи діяльності: CSA Діяльність з координації і підтримки

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Хоча ключовою місією сектору культурної спадщини є  забезпечення доступу до інклюзивного 
доступу, деякі соціокультурні групи все ще недостатньо інтегровані в досвід культурної спадщини. 
Завдання полягає у покращенні дизайну культурного досвіду шляхом посилення спільних підходів та 
заохочення взаємного розуміння культурних та стійких стратегій.

Очікувані результати: Пропозиції повинні розробляти стратегії для заохочення спільних та 
учасницьких підходів до культурних зустрічей за допомогою каналів зв’язку, таких як соціальні 
медіа-платформи, спільні підходи та спільно розроблені заходи. У пропозиціях слід враховувати як 
матеріальну, так і нематеріальну спадщину, досліджувати нові програми та інструменти, що дозво-
ляють застосовувати більш інклюзивний підхід, такий як цифрове позначення об’єктів. Слід спри-
яти активному залученню та взаємодії з різними групами або громадами, такими як мігранти та інші 
громади, які перебувають під загрозою виключення. Пропозиції мають розробити варіанти для 
цих соціальних груп для перегляду або формування як сучасного, так і історичного змісту, сприяти 
створенню нового матеріалу, а також змінювати та персоналізувати зміст культурної спадщини та 
цифрових гуманітарних наук у змістовному та ефективному плані. Спільні інструменти та програми 
повинні допомагати індустріям культурного туризму та установам культурної спадщини, неурядо-
вим організаціям, громадським організаціям тощо в Європі та за її межами для поглиблення аналізу 
та розуміння культур та спільнот.

Ця акція сприятиме зміцненню культурного розмаїття та соціальної єдності та визнання різно-
манітних ідентичностей та голосів. Це також матиме позитивний вплив на установи культури шля-
хом залучення внесків та залучення нових аудиторій. Крім того, акція забезпечить такі дисципліни, 
як обчислення, дизайн, соціальні науки та гуманітарні науки за допомогою нових інструментів 
дослідження.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/dt-transformations-11-2019.html
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ТЕМА: DT-TRANSFORMATIONS-11-2019:  
Співпраця стосовно культурної спадщини  

заради соціальної згуртованості

Ідентифікатор теми: DT-TRANSFORMATIONS-11-2019 

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Оцифровування все-таки фокусується переважно на зйомці візуального вигляду об’єктів, колекцій 
або сайтів. Воно також часто є централізованим та статичним, експерт здійснює оцифрування та архі-
вування, і оцифровані культурні ресурси рідко оновлюються та консолідуються. 

Очікувані результати: Пропозиції в  рамках цієї дії повинні стосуватись управління та збе-
реження цифрових активів. Вони повинні забезпечувати нові технології та методи, які дозволять, 
серед іншого, отримувати багатий досвід, розповідати історії та об’єднувати фізично відокрем-
лені об’єкти, а також матеріальну та нематеріальну спадщину. Слід звернути увагу на появу більш 
динамічних та персоналізованих цифрових ресурсів, які формулюють нові проблеми з точки зору 
управління та збереження.

Нові технології та методи допоможуть представити культурну спадщину всеосяжним та прива-
бливим способом, тим самим підтримуючи пропагування та розуміння культурної спадщини Європи. 
Пропозиції також продемонструють, наскільки покращене збереження об’єктів, колекцій та майдан-
чиків посилить культурну історію та культурний туризм. Економічний, соціальний, дослідницький та 
культурний вплив на творчі індустрії та установи культури, включатимуть вигоди від використання та 
повторного використання цифрових активів. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/dt-transformations-12-2018-2020.html
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ТЕМА: DT-TRANSFORMATIONS-12-2018-2020:  
Опрацювання цифрових активів  

та новітні методи оцифровування

Ідентифікатор теми: DT-TRANSFORMATIONS-12-2018-2020

Типи діяльності: IA Інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Використати потенціал підходів до великих даних для розробки досліджень та інноваційної 
політики, надаючи більш своєчасну та глибинну інформацію про ефективність дослідницької та 
інноваційної системи та її зв’язок з підвищенням продуктивності праці.

Очікувані результати: Багато розвинених країн після кризи зіткнулися з парадоксом продук-
тивності: хоча темпи інновацій продовжують пришвидшуватись, темпи зростання продуктивності 
досягають чіткої зупинки. Причини цього були предметом інтенсивних дебатів протягом останніх 
років, і докази все більше вказують на важливість зв’язку між підвищенням продуктивності та дослі-
дженнями та інноваціями. Якщо дослідження в галузі досліджень та інноваційної політики полягає 
в тому, щоб адаптуватися до цієї швидко мінливої обстановки на доказовій основі, вона потребує 
надійних та своєчасних даних для підтримки своїх рішень, і стає все більш очевидним, що офіційна 
статистика, якщо покладатися на традиційні джерела, не може продовжувати надавати повне уяв-
лення про всю динаміку сучасних дослідницьких та інноваційних систем. Це включає, наприклад, 
інформацію, що міститься на веб-сайтах компанії, публікаціях соціальних мереж, а також все біль-
шої кількості баз даних, доступних через, наприклад, уряди. Такі джерела даних, широко відомі 
як великі дані, мають перевагу в тому, що вони будуть широко доступні вчасно, мають потенціал 
для того, щоб охоплювати різні аспекти результатів досліджень та інновацій, дозволяють надавати 
детальнішу інформацію та краще вивчити соціальні взаємодії, все це неможливо за допомогою 
показників, що на даний час надаються офіційною статистикою.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/transformations-13-2019.html
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ТЕМА: TRANSFORMATIONS-13-2019:  
Розробка політик для досліджень  

та інновацій із використанням великих даних 

Ідентифікатор теми: TRANSFORMATIONS-13-2019 

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Стійке економічне зростання в Європі все ще низьке після кризи та майже нульових процентних 
ставок. З боку пропозиції «головоломка продуктивності», а саме, сповільнення зростання продуктив-
ності, незважаючи на технологічні досягнення, повернула увагу політичних та академічних спільнот. 
У той же час змінилися способи, на яких економіка, керована знаннями, працює у їхніх національних 
контекстах та взаємодіє між собою. Тому продуктивність та зростання неможливо вирішити без більш 
точного врахування впливу глобалізації на національні економіки. Щоб зрозуміти динаміку продук-
тивності, необхідно вивчити його мікрофонд (нематеріальні активи, вихід на ринок, оцифрування) та 
роль нематеріальних активів державного сектора (культура, освіта, навички) для визначення їх ролі 
у відносинах зростання-продуктивність в Європі.

Очікувані результати: Ця науково-дослідна робота сприятиме новому мисленню економічної 
політики та забезпечить нові статистичні досягнення стосовно того, як вирішувати проблеми збере-
ження продуктивності в суспільстві похилого віку з справедливістю між поколіннями, інвестиціями, 
глобалізацією та макроекономічною політикою, а отже, вирішуватиме основні проблеми громадян у 
Європі. Дослідження покращить європейські статистичні системи та розробку політики у ключових 
економічних сферах.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/transformations-14-2018.html
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ТЕМА: TRANSFORMATIONS-14-2018:  
Економічна політика та економічні практики, 

орієнтовані на попит та пропозицію,  
для забезпечення стійкого і потужного розвитку Європи. 

Вивчення соціальних та економічних викликів у Європі

Ідентифікатор теми: TRANSFORMATIONS-14-2018 

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.



Управління майбутнього

Метою конкурсів цього тематичного блоку є вдосконалення бази даних і забезпечення 
надійних політичних та технологічних опцій з метою розробки адаптованих структур 
управління на різних відповідних рівнях. Тут розглядаються самі основи управління 
та демократії шляхом збору нових даних та розробки варіантів політики в ключових 
конституційних і інституційних сферах, таких як соціальні права в Європі, довіра, 
громадянство, диференціація в ЄС, відкриті інновації, безпека та оборонна політика, 
цифрова демократія, а також постачання суспільних благ та управління цифровим єдиним 
ринком та європейської хмарної інфраструктури для державного управління. Популізм, 
поляризація та радикалізація висвітлюються з урахуванням інклюзивного та рефлексивного 
суспільства. Міжнародне співробітництво також критично важливо для глобального 
врядування та насильницького екстремізму в регіоні MENA (Близький (Середній) Схід та 
Північна Африка) та на Балканах.
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Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Довіра – фундаментальна умова для існування справедливих і відкритих суспільств. Довіра також 
відіграє значну роль у зростанні соціального капіталу. Зниження довіри до керівництва та інших інсти-
туцій в ЄС може впливати на європейське управління у багатьох векторах. Головна задача полягає у 
відновленні та збільшенні довіри як фундаменту для стійкого та легітимного керівництва.  

Очікувані результати: Пропозиція мусить знайти нові визначення і підходи до поняття довіри «в» 
і «між» управліннями (державними інституціями), у державній владі і інших державних інституціях, при-
діляючи увагу філософським, етичним, психологічним підґрунтям довіри та надійності. Пропозиція має 
також висвітлювати можливі зв’язки між різними рівнями довіри в національному керівництві, управ-
лінні ЄС, а також унаочнювати їх внутрішню динаміку. Взаємозв’язок довіри і недовіри мусить бути про-
яснений задля того щоб ідентифікувати ті рівні, які є максимально сприятливими для стабільних, три-
валих та чесних зв’язків між владою та населенням. Пропозиції мають досліджувати, емпірично і нор-
мативно, можливі зв’язки між довірою і соціальною нерівністю, довірою і законністю (нормативністю) 
так само як і між довірою та якістю демократії. Окрім цього, дослідження має розкривати як і за яких 
умов практики залучення електорату сприяють прозорості та відкритості у прийнятті рішень. Також 
необхідно дослідити роль громадянського суспільства у побудові суспільства (соціальної реальності). 
Дія має також окремо звертатися до критеріїв, індикаторів та механізмів раннього попередження, за 
допомогою яких можна ідентифікувати сигнали зменшення довіри. Також необхідно окремо висвітлити 
роль соціальних медіа, медійної мови, процесу створення новин і нових медійних феноменів, напри-
клад, фейкових новин. Мають бути представлені різноманітні наслідки майбутнього зниження довіри, з 
їх подальшою експлікацією за межі Європи. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/governance-01-2019.html

ТЕМА: GOVERNANCE-01-2019:   
Довіра до управління

Ідентифікатор теми: GOVERNANCE-01-2019

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Останні виклики, що постали перед ЄС актуалізували питання про те, чи зможуть держави-члени 
лишатись на тих самих інтеграційних умовах. Розмежування, яке було ядром конституційної архі-
тектури ЄС, стає дедалі увиразненішим у світлі останніх маніфестацій та відцентрових сил. Необ-
хідно з’ясувати чи, і у який спосіб, розмежування є необхідним, сприятливим, стійким та прийнят-
ним.   

Очікувані результати: У дослідженні мають бути проаналізовані причини та наслідки дифе-
ренційної інтеграції і за яких умов вона може сприяти формуванню політики вирішення нагаль-
них проблем та здійсненню політичної імплементації. У дослідженні також мають бути розглянуті 
диференційні органи управління у відповідному історичному контексті, і мають бути зіставлені з 
попереднім досвідом у їх дотичності до соціальних криз та проблем, з-поміж яких важливою зали-
шається проблема розширення ЄС. Дослідження також має включати поглиблений компаративний 
аналіз філософських засад та різноманітних візій проблеми інтеграції та розподілу, переосмис-
лення сучасних теорій та розробку нових теорій. Конкурс також має на меті створення дослідниць-
кої мережі на підтримку реалізації політики розмежування, як у напрямку віднайдення найопти-
мальніших підходів до нинішніх тенденцій у межах проблеми диференціації, так і у врахуванні 
найкращих механізмів підготовки ЄС до майбутніх сценаріїв. У такий спосіб планується покращити 
спроможність та стійкість ЄС, створити конструктивний підхід та спроектувати майбутні сценарії, 
що пов’язані із проблемою розмежування. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/governance-02-2018-2019.html
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ТЕМА: GOVERNANCE-02-2018-2019:  
Минуле, сучасне і майбутнє розмежування 

в європейському управлінні

Ідентифікатор теми: GOVERNANCE-02-2018-2019

Типи діяльності: CSA Діяльність з координації і підтримки
RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.                        06 листопада 2018 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.                            14 березня 2019 р. 



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Більшість сучасних політичних партій сприймаються нині як такі, що не можуть дати адекватної 
відповіді на ті виклики, що наразі постають перед ЄС та країнами-членами. Водночас, підтримка попу-
лістських рухів, ідей та партій дедалі зростає. Головна мета – проаналізувати феномен популізму та 
його наслідки для європейських демократій. Окрім цього, необхідно звернути увагу на інноваційні 
способи розуміння і подолання причин популізму, а також окреслити стратегії підсилення демокра-
тичних цінностей і практик. 

Очікувані результати: У дослідженні має бути запропонований послідовний аналіз популізму у 
історичних та порівняльних контекстах, враховуючи філософські, соціологічні, культурні та гендер-
но-орієнтовані експлікації, доповнені довгостроковими прогнозами. У пропозиції має також бути 
досліджено дотичність популізму до структурних соціо-економічних мутацій та дестабілізації політи-
ко-економічної парадигми. Також слід звернути окрему увагу на виникнення нових політичних пар-
тій, і, окрім цього, на ту роль, яку відіграють традиційні та соціальні медіа у формуванні суспільної 
думки.  Значення харизматичних лідерів у контексті проблеми популізму також має бути досліджено 
поряд з іншими факторами з-поміж яких: сприйняття еліт та істеблішменту, що також може сприяти 
зростанню зацікавлення громадян популістськими рухами. Головним питанням тут має стати таке: як 
залучити до публічних справ потенціал тих груп, які недостатньо репрезентовані у суспільних діях, 
здебільшого молодих громадян та використати їх цивільну відповідальність задля конструктивної 
демократичної взаємодії. Роль шкіл, локальних спільнот та інформаційних медіа мають бути розгля-
нуті поряд з іншими новими формами партиципації.  

Пропозиція також має дати оцінку зв’язку популізму з негативними орієнтаціями (з-поміж найго-
ловніших: анти-глобалізм, анти-ЄС, анти-іміграція, анти-меншини), відчуттям ностальгії, «рідності» та 
негативних ідеологій. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/governance-03-2018.html
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ТЕМА: GOVERNANCE-03-2018:  
Подолання популізму, посилення цивільної 

і демократичної взаємодії 

Ідентифікатор теми: GOVERNANCE-03-2018

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.
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Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Активна підтримка соціальних прав може допомогти у вирішенні проблеми різноманіття соціаль-
них трендів з-поміж країн-учасників і зменшити ризик соціо-економічних шоків. Водночас, соціальні 
права є необхідною складовою для реалізації європейського громадянства і у досягненні головних 
цілей ЄС у подоланні бідності та соціальної ексклюзії.  Завдяки пом’якшенню соціальних ризиків, соці-
альні права можуть посилити довіру до публічного управління. 

Основні результати: пропозиція має досліджувати те, як європейські громадяни реалізують 
свої соціальні права (з-поміж яких йдеться про соціальний захист, приватну власність, здоров’я, 
освіту, доступ до ринків праці, умови праці, мобільність) під час вибуху економічної кризи. Також 
окрему увагу необхідно звернути на роль країн-учасників у захисті соціальних прав, а також на ситуа-
цію мало представлених та вразливих груп, беручи до уваги гендерні аспекти. У дослідженні має бути 
проаналізовано те, як ЄС підтримує доступ громадян до соціальних прав, а також політичні важелі, 
спрямовані на підвищення соціальної конвергенції під час розробки політики зайнятості і системи 
соціального протекціонізму. 

Окрім цього, у дослідженні необхідно дати оцінку соціальних індикаторів ЄС: вектори ризиків збід-
ніння, матеріальної депривації і квазі-безробіття, відтак ці дії мають на меті посилення статистичної 
бази. Ця дія сприятиме покращенню нормативного змісту соціального громадянства ЄС, допоможе у 
процесі конструювання наративу європейського громадянства. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/governance-04-2019.html

ТЕМА: GOVERNANCE-04-2019:  
 Підвищення соціальних прав  

та європейського громадянства

Ідентифікатор теми: GOVERNANCE-04-2019

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Управління змінюється завдяки новим підходам у наданні суспільних послуг, що дозволяє 
покращити залучення громадян. Задача полягає у наданні критичної оцінки і сприянню цій тран-
сформації, яка ґрунтується, з одного боку, на відкритому співробітництві, а з іншого – на відповід-
ній інноваційній платформі, яку підтримує ІКТ («Уряд як платформа»), і, яка водночас ґрунтується 
на відкритій екосистемі з прозорими межами та чіткими рекомендаціями щодо якості модульних 
послуг («Уряд як сервіс»).

Очікуваний результат: Пропозиція має дати оцінку ролі та спроможності публічної влади та 
інших акторів, які задіяні у процесі надання суспільних благ і послуг у новій моделі управління і 
партнерства, в тому числі з точки зору проблем забезпечення безпечного доступу. Дія запропонує 
свідчення того, як саме принцип відкритого уряду може підсилити довіру до публічних інституцій, 
сприятимуть створенню культури співтворчості та спільної прозорості, підзвітності та надійності, а 
також постійної консультації, спрямованої на загальну доступність цифрових технологій. 

Відтак, вищенаведені дії сприятимуть усвідомленню необхідності та переваг інклюзивного єди-
ного ринку цифрових технологій. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/dt-governance-05-2018-2019-2020.html

ТЕМА: DT-GOVERNANCE-05-2018-2019-2020:  
Нові способи надання державних благ  

та інклюзивні державні послуги

Ідентифікатор теми: DT-GOVERNANCE-05-2018-2019-2020

Типи діяльності: CSA Діяльність з координації і підтримки
RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.                        06 листопада 2018 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.                            14 березня 2019 р. 
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Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Нинішні тренди у націоналізмі, протекціонізмі та регіоналізмі впливають на міжнародні обов’язки 
та світову політику. Вони також створюють додаткове навантаження для політичних та операційних 
систем міжнародного управління, створених в середині ХХ-го століття для інших потреб і наванта-
жень. Це, у свою чергу, підвищує перспективи продуктивних зрушень, у тому числі відповідально-
сті, у глобальному та транснаціональному управлінні. Задача полягає у тому, щоб окреслити коло 
можливих відповідей і ефективно узгодити їх реалізацію з головними стейкхолдерами.  

Очікувані результати: Пропозиція має містити оцінку попередніх і сучасних подій у ключових 
інституціях (Організація Об’єднаних Націй, Організація Північноатлантичного договору, Світова 
організація торгівлі, Організація з безпеки та співробітництва), режимів, процесів і партнерських 
зав’язків, які мають на меті посприяти колективним діям і взяти активну участь у розподілі обов’яз-
ків під час вирішення глобальних проблем. У пропозиції також має бути проаналізована роль ЄС 
у цих процесах. Окрім цього у пропозиціях необхідно висвітлити ключові виклики, які постають 
перед міжнародним урядом з-поміж яких найголовнішими є: репрезентативність, розбіжності інте-
ресів, довіра, розподіл відповідальності та законності, а також труднощі, пов’язані з виконанням 
угод. Ця дія передбачає надання відповідних знань та інструментів для ЄС, задля їх більш ефектив-
ної навігації та більш продуктивної роботи над майбутніми зрушеннями у міжнародному і транс-
національному управлінні, задля покращення їх готовності, стійкості та потенціалу для розвитку 
стратегій міжнародної координації. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/governance-06-2018.html
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ТЕМА: GOVERNANCE-06-2018:  
Тенденції та довгострокові сценарії  

у глобальному управлінні

Ідентифікатор теми: GOVERNANCE-06-2018

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Нові ринки за межами Європи пропонують грандіозні можливості для європейської індустрії. 
Задля повноцінної конкуренції на цих ринках, європейським компаніям, і особливо компаніям малого 
та середнього бізнесу, необхідно розвивати партнерські стосунки з гравцями інноваційного ринку. 
Кінцевою метою є виведення нового продукту, послуги або процесу на зовнішній ринок, можливо, 
завдяки інноваційному застосуванню наявних технологій, методологій або бізнес-процесів.  

Очікувані результати: ця дія сприятиме покращенню доказової бази політики інновації та 
досліджень від ЄС завдяки поглибленому аналізу наслідків, досвідів та впливів критичної кількості 
проектів оцінки життєздатності інноваційних рішень для ринків за межами Європи. Серія відкритих 
call-ів включатиме ринки країн, що розвиваються, великих економік світу, які нині перебувають на 
підйомі (Бразилія, Росія, Індія, Китай, Мексика), а також країн, що розвиваються з приблизно однако-
вим розподілом для кожної з трьох категорій цих країн. економічне зростання та створення нових 
робочих місць, як в Європі так і в обраних країнах, а також додаткові соціальні та екологічні переваги. 
Результатом має стати зростання європейської економіки та індустріальної конкурентоспроможно-
сті, позитивні наслідки для політики досліджень та інновацій, які ґрунтуються на кращому зв’язку і 
глибшому розумінні умов ринків за межами Європи.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/governance-08-2018.html
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ТЕМА: GOVERNANCE-08-2018:  
Партнерство в оцінці життєздатності  
інноваційних рішень ринків поза Європою

Ідентифікатор теми: GOVERNANCE-08-2018

Типи діяльності: CSA Діяльність з координації і підтримки

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Частини регіону MENA (Близький (Середній) Схід та Північна Африка) і Балкан переживають 
низку етичних, релігійних та територіальних конфліктів і громадянських війн, разом із стрімким 
зростанням насильницького екстремізму з відповідними релігійними конотаціями. Необхідно 
здійснити міждисциплінарне емпіричне дослідження задля того аби зрозуміти різноманітні істо-
ричні, геополітичні, соціоекономічні, ідеологічні, культурні, психологічні і демографічні фактори, 
які спричинюють і сприяють зростанню конфліктів та насильницького екстремізму у цих регіонах. 
Також мають бути проаналізовані ті різноманітні форми впливу цього явища на Європу. 

Очікувані результати: У пропозиції має бути здійснений загальний (на рівні країни) та міс-
цевий (регіональний) аналіз взаємодії між релігією, політикою та ідентичністю. Відтак, пропозиція 
має включати порівняльний аналіз країни і регіонів. Релігійний екстремізм необхідно проаналізу-
вати крізь призму таких контекстів як: рушії, наративи, головні владні персони та формальне лідер-
ство. Мають бути досліджені радикальні інтерпретації та привласнення релігії задля виправдання 
насильства, а також їхній вплив на індивідуальні права (враховуючи права жінок і гендерні упере-
дження). Також необхідно дати оцінку діям, які мають безпосередній вплив на Європу.

Ця дія сприятиме примноженню знання щодо проблеми насильницького екстремізму регіону 
MENA (Близький (Середній) Схід та Північна Африка) і Балкан. Вона також уможливить співпрацю та 
обопільне навчання між ЄС та третіми країнами у світлі нинішніх викликів. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/su-governance-10-2019.html
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ТЕМА: SU-GOVERNANCE-10-2019:  
Головні гравці та контексти насильницького 

екстремізму у межах країн Близького Сходу  
та Північної Африки (регіон MENA) і Балкани

Ідентифікатор теми: SU-GOVERNANCE-10-2019

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Екстремальні ідеології можуть призвести до соціальних заворушень, появі недовіри та зниженню 
емпатії, конфліктів та насильства. Необхідно краще зрозуміти яким чином і у яких випадках екстре-
мальні ідеології призводять до соціальної поляризації. 

Очікувані результати: У пропозиції має бути наявна оцінка доступного знання та рішень щодо 
питань екстремальних  і поляризаційних ідеологій та соціальних тенденцій у бік радикалізації Європи. 
Така оцінка має бути надана від дослідників з ЄС, а також національних і локальних дослідників. Вони 
мають систематизувати знання щодо головних рушіїв радикальних ідеологій і тенденцій у зв’язку з 
іншими типами процесу поляризації (наприклад, соціально-економічна нерівність, стигматизація, 
дискримінація або афективна поляризація), а також щодо політичних, соціально-економічних та куль-
турних наслідків. Окрім цього необхідно дослідити історичне та культурне коріння екстремальних 
ідеологій. Також потрібно дати оцінку впливу традиційних, нових медіа та різноманітних політичних 
дискурсів. У пропозиції також має міститись аналіз зв’язку між різноманітними типами екстремаль-
них ідеологій, особливо того, як вони впливають і пришвидшують одна одну, з урахуванням впливу, 
який цей процес має на демократичні дискусії. Також необхідно запропонувати інтегральний аналіз 
та моделі/крос-національні індикатори поляризації. Необхідно дати аналіз соціальної, економічної, 
освітньої та культурно-молодіжної політики, а також оцінити ініціативи, створені на рівні ЄС, на наці-
ональному та місцевому рівнях для протидії поляризації.

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/su-governance-11-2018.html
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ТЕМА: SU-GOVERNANCE-11-2018:  
Екстремальні ідеології та поляризація 

Ідентифікатор теми: SU-GOVERNANCE-11-2018

Типи діяльності: CSA Діяльність з координації і підтримки

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.
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Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Нинішня комплексність наших суспільств, державної влади потребує інноваційних засобів і зна-
рядь, які можуть посприяти та уможливити реалізацію принципів доказової політики. Розвиток 
такого типу політик має залучати локальних гравців.

Очікуваний результат: Аналіз даних та використання хмарної інфраструктури для отримання 
доступу до загальних даних можуть допомогти у вдосконаленні політики на всіх рівнях, як на наці-
ональному, так і на місцевому. Окрім цього, залучення громадян та місцевих суб’єктів до генерації 
даних або аналізу великих даних та етичних питань, що пов’язані з цим сектором проблем, може 
допомогти місцевому управлінню.

Наявність відкритих даних, зокрема, завдяки можливостям високопродуктивних обчислень, 
запропонованих Європейською хмарною Ініціативою, забезпечить інфраструктуру з даними та аналі-
тичною потужністю для державного управління. У пропозиції мають бути запропоновані нові шляхи, 
методи та етичні аспекти використання «хмарної» інфраструктури у сфері публічного адміністрування  
задля продуктивного моделювання, формування та впровадження політики. У пропозиціях також 
мають бути запропоновані багаторазові моделі, які сприятимуть кращому, ефективному розвитку та 
менеджменту політичних дій, пов’язаних зі здоров’ям, надзвичайними ситуаціями, попередженням 
про погоду тощо.  Пропозиції повинні демонструвати взаємосумісність, багаторазове використання, 
масштабність моделей та аналітичних інструментів. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/dt-governance-12-2019-2020.html

ТЕМА: DT-GOVERNANCE-12-2019-2020:  
Пілотне використання європейської хмарної 

інфраструктури для публічного адміністрування

Ідентифікатор теми: DT-GOVERNANCE-12-2019-2020

Типи діяльності: IA Інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Необхідно краще вивчити та зрозуміти наслідки диджиталізації та реалізації Єдиного Електро-
нного Ринку на культурну багатоманітність, на доступ та створення культурних цінностей. Цей про-
цес має бути реалізовано завдяки спільним зусиллям дослідників, політиків та соціальних активіс-
тів. Також слід враховувати наявний розрив знань, коли йдеться про адаптивні або альтернативні 
стратегії різних культурних установ та різних творчих та мистецьких спільнот.

Очікувані результати: У пропозиціях має бути запропонована оцінка впливу оцифрування 
на доступ до європейських культурних товарів та послуг. Пропозиції також повинні враховувати, 
чи збільшення оцифрування культурних творів сприятиме демократизації культурної творчості та 
впливатиме на механізми формування соціальних ідентичностей в ЄС. Разом з тим, необхідно дати 
відповідь на питання, чи є цей процес сприятливим, чи навпаки шкідливим, для інтелектуальної 
власності та авторського права. У пропозиціях має міститися крос-національний компаративний 
аналіз відмінностей в моделях уряду щодо реалізації процесу діджиталізації на права інтелекту-
альної власності та гармонізації авторських прав, а також у вдосконаленні цифрового доступу до 
культури. Захист авторських прав та прав інтелектуальної власності та політика ціноутворення 
повинні оцінюватися з метою максимального доступу та стимулювання креативності, творчого 
(повторного) використання та виробництва. Пропозиції повинні проілюструвати  важливість єди-
ного ринку цифрових ресурсів для отримання прибутку, некомерційної та змішаної культурної та 
творчої діяльності в Європі. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/dt-governance-13-2019.html

ТЕМА: DT-GOVERNANCE-13-2019:  
Діджиталізація, єдиний цифровий ринок і європейська 

культура: нові виклики для креативності,  
прав інтелектуальної власності та авторського права

Ідентифікатор теми: DT-GOVERNANCE-13-2019

Типи діяльності: RIA Дослідницька та інноваційна діяльність

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 06 листопада 2018 р.

Реченець: 14 березня 2019 р
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Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Нині з’являється дедалі більше ознак того, що конвенційні концепції демократичного уряду втра-
чають свою силу. Легітимність традиційних демократичних інститутів підірвано шляхом зменшення 
довіри до їх здатності вирішувати актуальні суспільні проблеми. Окрім цього, такі явища, як нароста-
ючий популізм та екстремізм, в тому числі насильницький екстремізм, є реальною загрозою для здо-
рового демократичного діалогу та ліберально-демократичних норм. Саме тому зараз існує реальна 
потреба в розумінні основної динаміки цих явищ. Разом з тим необхідно виявити та запропонувати 
нові засоби та інструменти для сталого та стійкого демократичного врядування на майбутнє.

Очікувані результати: У межах цієї дії необхідно виявити та проаналізувати головні виклики, 
що стоять перед нинішнім демократичним врядуванням. У пропозиції мають бути висвітлені масштаб 
та природа цих викликів, їх причини та внутрішні механізми, разом з їх наслідками та ефектами на 
демократію. Дослідження має стосуватися таких фундаментальних питань, як зв’язок між капіталіз-
мом та демократією, а також вивчати, з історичної точки зору, еволюцію демократичних інститутів 
управління на місцевому, національному та європейському рівнях. Зокрема, дослідження повинні 
враховувати вплив, наприклад, зростаючої нерівності, політики загроз, демократизації інформації, 
зміни ідентичності та представництва, трансформації авторитету інститутів.

У дослідженні також необхідно проаналізувати вплив освіти і соціоекономічного бекграунду, іден-
тичності (національної, регіональної, етнічної, релігійної, культурної) та інших факторів на політичну 
лояльність та на рівень соціальної залученості. Ця дія передбачає послідовне, інноваційне, міждис-
циплінарне і компаративне дослідження.  

Спільний фонд ERA-NET об’єднує ресурси держав-учасниць з усіх регіонів Європи, включаючи 
країни Південної, Центральної та Східної Європи. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/governance-14-2018.html

ТЕМА: GOVERNANCE-14-2018: ERA-Net Co-fund:  
Погодження умов демократичного управління  

за часів нестабільності

Ідентифікатор теми: GOVERNANCE-14-2018: ERA-Net Co-fund

Типи діяльності: ERA-NET-Cofund ERA-NET Cofund

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.



Специфічна проблема,  
на вирішення якої спрямований конкурс

Соціальні та гуманітарні науки (SSH) інтегровані в кожний з пріоритетів програми «Горизонт 
2020», а також будуть сприяти створенню доказової бази для формування політики на міжна-
родному, національному, регіональному та місцевому рівнях. Це положення в правилі програми 
Horizon 2020 відкриває шлях до амбітної політики інтеграції SSH, її вимірювання та впливу. Окрім 
фактичної практики інтеграції SSH в межах програми «Горизонт 2020», ці дії з координації та під-
тримки повинні розглядати практику інтеграції / міждисциплінарності в рамках та поза межами 
програми «Горизонт 2020» як між SSH та іншими науками, так і між різними дисциплінами в межах 
соціальних та гуманітарних наук у Європі та, де це можливо, на національному або місцевому рівні. 

Очікувані результати: Міждисциплінарність для цієї теми означає міждисциплінарність між 
SSH та іншими науками, а також міждисциплінарність між різними дисциплінами в соціальних та 
гуманітарних науках. Разом з тим, Європейська Комісія підтримує справжню інтеграцію SSH, а це 
означає, що SSH не є додатком до інших наук, а навпаки, є повністю залученими, як і інші науки, 
до процесу колективного створення відповідних наукових міждисциплінарних питань для відпо-
віді на суспільні проблеми Європи. Водночас, Комісія визнає, що міждисциплінарність між SSH та 
іншими науками є лише одним із декількох наукових підходів (наприклад, монодисциплінарності 
та інших видів міждисциплінарності), і тому політика підтримки інтеграції SSH повинна бути вива-
женою та виправданою. Таким чином, сфера цієї теми не зосереджена на експлікації епістемології 
міждисциплінарності, і на імплікації SSH в інші науки, але прагне налагодити тісне співробітництво 
експертів SSH з експертами з інших наукових галузей, дослідити практичний потенціал міждисци-
плінарності у Європі, всередині та за межами програми «Горизонт 2020», а також їх результати та 
наслідки. 

У пропозиції повинні бути проаналізовані найкращі практики, а також випадки невдалих спроб 
реалізації такої міждисциплінарності. Тому пропозиціях необхідно надати кращі соціально-інсти-
туційні приклади різних типів міждисциплінарності та їх результати і наслідки. Пропозиції мають 
надати розгорнутий аналіз умов підтримки ефективної міждисциплінарності між SSH та іншими 
науками, у тому числі шляхом оцінювання програм та проектів, кар’єрного росту дослідників, 

ТЕМА: GOVERNANCE-15-2018:  
Уроки з практики інтердисциплінарності в Європі

Ідентифікатор теми: GOVERNANCE-15-2018

Типи діяльності: CSA Діяльність з координації і підтримки

Модель подачі: одноетапна

Дата відкриття: 07 листопада 2017 р.

Реченець: 13 березня 2018 р.
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а також виявити, чи зможуть нові види інструментів або інституційних рішень стати корисними для 
рамкових програм або за їх межами. Послуговуючись доказовою емпіричною базою співпраці між 
SSH та іншими науками, пропозиції також повинні оцінювати потенціал міждисциплінарності для 
вирішення різних суспільних проблем, вирішення яких наразі залишається найактуальнішим для 
Європи. З-поміж найголовніших сфер залишаються такі: охорона здоров’я, харчування та сільське 
господарство, енергетика та зміни клімату, технологічні інновації, безпека або будь-яка інша відпо-
відна область.

У такий спосіб пропозиції мають вказувати як на сфери, що вже існують, так і на ті, що лише вини-
кають, і де можна було б більш адекватно підтримувати міждисциплінарність між SSH та іншими 
науками. 

Ця дія сприятиме розробці політики інтеграції / міждисциплінарності між SSH та іншими нау-
ками на європейському рівні на основі емпіричного досвіду такого роду міждисциплінарності. Це 
також дозволить визначити сфери чи проблеми, які показують потенціал для справжньої міждис-
циплінарної співпраці між SSH та іншими науками, які заслуговують на підтримку у майбутньому, з 
тим щоб задовольнити суспільні проблеми Європи. 

Детальніше про конкурс: 
https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/ 

en/opportunities/h2020/topics/governance-15-2018.html
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